



Château du Nord
北郊庄园

坐拥双公园的生态居所,上海还会有吗?
纯粹法式庄园生活,上海还会有吗?
充满生命力的建筑立面,上海还会有吗?
路劲·北郊庄园,上海不再有!
错过了世纪公园,错过了顾村公园,别再错过北郊湿地公园!



效果图

你有权选择更好的生活

路劲·北郊庄园生态居所,怎容错过?

2个顾村公园、7个世纪公园
重大生态资源,
上海还会有?

回首上海地产的脉络,从世纪公园到顾村公园,从新江湾到美兰湖,每一个以生态为价值起点的板块,都在上海城市化进程中成为炙手可热的传奇。“出则繁华,入则宁静”是每个都市人内心的追求,“宅”在公园里的慢生活,成为都市人的生活理想。

北郊湿地公园,正是上海的下一个选择。

在十二五期间就已经开始倾力打造的北郊湿地公园,规划总面积约10平方公里,相当于2个顾村公园、7个世纪公园大小。整个公园划分为生态农业观光区、田园生活体验区、湿地风貌观光区、水乡湿地风貌区、森林原野探幽区、生态人居示范区以及特色创意工坊区七大生态区域,使游人能够体验到更为多元化、多样性的生态场景,整个北郊湿地公园开发建设暂估投资60亿元人民币,未来价值潜力不可估量。

从市区行至沪嘉高速,过马陆收费站,至安亭方向,在嘉松北路路口下,沿百安公路即可抵达北郊庄园,交通非常便捷,越深入越能感受到美好的自然氛围。作为板块首席作品,为业主择邻而居,不仅占据了北郊湿地公园这座资源丰富的生态宝藏,更直接在家门口打造了一个北郊公园,成为全城罕见的拥有双公园的纯别墅区。公园里蜻蜓低飞,蝴蝶翩翩,花朵四季依次绽放,自然中更设有馨香茶室,篮球运动场,与北郊湿地公园交相辉映,为业主们营造出一片尽享田园牧歌的生活景象。

护城河环绕,五重特色景观
法式庄园生活,
上海还会有?

踏进北郊庄园的大门,就觉得该找个地方坐下来,松开领结,喝一杯来自卢瓦尔河谷的桃红葡萄酒,顺便来一客金黄灿灿的苹果派。法国南部流光溢彩的庄园生活,仿佛从这



效果图

最新消息

路劲·北郊庄园示范区已于8月上旬惊艳面市,推出210-260平方米别墅房源,超值赠送地下室与私家花园,倾力打造以联排、叠加为主的北上海低密度纯法式别墅区。

据悉,路劲·北郊庄园将于8月18日开展法兰西浪漫生活月之“情迷塞纳河”,各位来宾有机会乘坐皇家马车游览社区,VIP客户更可以乘坐游艇体验法式庄园生活。

里复活了。

上海从来不乏别墅豪宅,却没有像这样一个庄园,直到北郊庄园的出现。

吴塘河如同护城河一般从西面流过,宽阔的水面波光潋滟,是庄园的天然氧吧,与庄园门外则为路劲自主开发的马路一起,保证了庄园内部的绝对私密,圈定了庄园内外两重境界。仪仗队式的旱地喷泉池,茂密的原生树种,构成庄园的主轴景观带,站在庄园的入口处迎接每位归家人,地砖上印有的北郊庄园的LOGO,如同一个贵族姓名的烙印,赋予庄园古老的血统感与尊贵感。

五重特色景观,几十种名贵树种,层层叠叠地营造出错落有致的风景,而四季变幻有序的设计,让植物与建筑巧妙穿插融为一体,令北郊庄园的环境自然天成。整个庄园景观由豪斯泰勒·张·思图德建筑设计咨询(上海)有限公司亲力

打造,让居住者在感受轻松、宁静生活的同时,又在不经意间享受着上流生活的超然与尊贵。

与开放的别墅相比,封闭的法式庄园更适合中国人的居住习惯,古老的四合院情结让中国的高端圈层,同样向往着中世纪欧洲的庄园生活,以及它带来的静谧与独享的生活。

时光雕刻的莱姆石,世界第一孟莎顶
充满生命力的建筑,
上海还会有?

在建筑风格上,北郊庄园保留了欧洲新古典主义的原石材质莱姆石以及原有的色彩风格,融合了古典欧洲建筑的美感和细腻,强烈地表达传统的历史痕迹与浑厚的文化底蕴,同时又摒弃了过于复杂的肌理和装饰,简化了线条,最终复原出那份源自十六世纪法国特有的温情与浪漫。建筑整体的设计采用了交错而成的法式经典三段式,营造出法式庄园的气氛感,立面建筑风格着眼于打造路劲北郊城标杆之作应有的尊贵气度,采用原石莱姆石以及高端石材御彩石。

莱姆石是几亿年前海底的岩石,经过沧海桑田的变幻形成的,石面均有天然的贝壳类化石,是真正由时光雕刻而成的“生命之石”。它独有的材质内涵以及生命纹理一直都是法国王公贵族们的建筑基石,与庄园承袭的尊贵感相辅相成,是北郊庄园最珍贵而恰当的装点。

不得不提的还有北郊庄园的别墅屋顶,被誉为世界第一顶的孟莎顶,是由法国著名的建筑设计师孟莎爵士设计的,许多世界级的法式建筑都采用了这一屋顶设计,其中包括巍峨的凡尔赛宫。孟莎顶淋漓尽致地再现法式庄园的尊贵与威严,屋顶下特别设计的老虎窗,别致地赋予屋顶新的节奏,雕琢着贵族建筑的优美与华贵。

热线
电话 59581777

开发商:上海隽城置业有限公司
接待中心:恒荣路589弄18号(近百安公路)

本广告仅供参考,广告中具体确定的内容可作为购房合同附件。
嘉定房管(2010)预字0000095号以上均为建面。